
FA23 Alumni Follow-Up Survey - AY22-23 Undergraduate Completers 1

Please identify the degree that you earned during the 2020-2021 
academic year at Dominican University:

Bachelor's degree

Master's degree

PhD

Post-Bac Certificate

0 20 40 60 80 100

100

0

0

0

Degree Choice Count

Bachelor's degree  100100.0%

Master's degree  00.0%

PhD  00.0%

Post-Bac Certificate  00.0%

Total 100
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Indicate the School/Program from which you graduated:

Rosary College of Arts and
Sciences (RCAS)

Brennan School of Business (BSB)

Borra College of Health Sciences
(BCHS)

Elizabeth T. MacNeil School of
Nursing (NURS)

Continuing Studies Program (BHS,
BLS, BPS)

School of Education (SOE)

School of Information Studies
(SOIS)

Post-Baccalaureate Pre-Medical
Studies (BMS)

57

20

9

4

4

3

1

0
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What is your current employment status?

Employed full-time [58.9%]Employed part-time [23.2%]

Employed pt, seeking ft [5.3%]

Unemployed, seeking employment [10.5%]
Unemployed, not seeking employ [2.1%]

Employment Statu Choice Count

Employed full-time (30 hours or more per week)  5657.1%

Employed part-time (less than 30 hours per week)  2222.4%

Employed part-time and seeking full-time  55.1%

Participating in postgraduate service program (e.g. AmeriCorps, Dominican Volunteers, etc.)  00.0%

Unemployed, seeking employment  1010.2%

Unemployed, not seeking employment  22.0%

Self-employed  33.1%

Total 98
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If unemployed and not seeking employment, please indicate reason 
below:

Full-time Student

Health Disability

Family Responsibilities

Other (Please Specify)

2

0

0

0

Unemployed Reason Choice Count

Full-time Student  2100.0%

Health Disability  00.0%

Family Responsibilities  00.0%

Other (Please Specify)  00.0%

Total 2

No data found - your filters may be too exclusive!
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If you are unemployed and are seeking employment, have you sought 
out any career related services at Dominican?

Yes

No

3

7

Y/N Choice Count

Yes  330.0%

No  770.0%

Total 10
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How closely related is your current job to your major?

Not related

Somewhat related

Directly related

18.3%

41.5%

40.2%

Related Choice Count

Not related  1518.3%

Somewhat related  3441.5%

Directly related  3340.2%

Total 82
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If your present job is not related to your major, please check all the 
reasons that apply:

Preferred to work in another field

Found better paying job in ...

Could not find job in field of ...

Preferred not to move to new ...

Temporary job while in transition

Other (please specify)

13.6%

13.6%

31.8%

0.0%

27.3%

13.6%

Reasons Choice Count

Preferred to work in another field  313.6%

Found better paying job in another field  313.6%

Could not find job in field of preparation  731.8%

Preferred not to move to new locality  00.0%

Temporary job while in transition  627.3%

Other (please specify)  313.6%

Total 22
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Please provide the following information about your current job:

Job Title: School, company or organization where you are working:

4th grade dual language teacher District 41

Accounting Clerk Dominican University

Accounting Specialist Gads Hill Center

Administrative Assistant Illinois Bone and Joint Institute

Art teacher Willows Academy

Assistant Controller The Bazaar

Assistant Director of Annual Giving Dominican University

Athletics Operations Coordinator Dominican University

Behavior Technician Eyas Landing

Behavioral Therapist Apex pediatrics

CNA N/A

Cardiovascular Registered Nurse University of Chicago Medicine at Hyde Park

Category Management Analyst Robert Bosch LLC

Crew member Wendy’s

Cybersecurity analysis and programmer Executive Construction

Data management operator Evolution of benefits

Diet tech Center for discovery

Dietetic Technician Aliyah health care services

Doctoral student and clinical research Purdue University

Financial Accountant Stratus

Food service N/A

Foster Care Case Manager Bethany Christian Services

Fulfillment Expert Target

Graduate Research Assistant Northern Illinois University

Graduate assistant Illinois State University

Graphic Designer Mullarkey Distributors

Intake Coordinator/Paralegal S.T. Legal Group

Internal Audit TreeHouse Foods

Investigator National Futures Association

Jewel - floral department Jewel

Junior Graphic Designer Havas

Laboratory Assistant IHMA

Legal Assistant Dominguez Law Firm P.C.

Manager of Corporate and Co9mmunity Relations Dominican University
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Marketing Assistant Vienna Beef

Marketing and Program Coordinator LatinX DLN

Math/programmer teacher Non-profit organization. Universidad Popular

Mathematics Middle School Teacher Archdiocese of Chicago- Queen of The Universe School

Medical Assistant N/A

Office Administrator Lockmann Krane

Office Assistant BrightStar Care

Ophthalmologist Technician/Scribe Illinois Retina Associates

Paraprofessional District 95

Patient Care Tech Rush

Patient service representative Midwest cardiovascular institute

Patron Service Assistance Helen Plum Library

People Data Entry Administrator TechInsights Inc.

Personal Banker Huntington National Bank

Pharmacy technician Walgreens

Pre K teacher St. Odilo school

Preschool teacher N/A

Professional Writing Tutor Triton College

Program leader Opportunity knocks

RBT Rubys Nest LLC

Receptionist Chiropractic Office

Registered Behavior Technician Aspire Consulting, Inc.

Registered Nurse Northwestern Palos Hospital

Registered Nurse Hospital

Registered Nurse Shirley Ryan AbilityLab

Rehab rech Shirley Ryan Ability Lab

Relief Representative Lakeshore Beverage

Research Technician RUSH

Research Technician University of Chicago

SBTRC Project Coordinator Illinois Hispanic Chamber of Commerce

School assistant Cps

Senior relationship banker Bmo

Social Worker Department of Veteran's Affairs

Special Education Aide N/A

TA North Carolina State University

Tax Associate Sassetti

Tax Associate FORVIS

Teacher Assistant N/A

Veeva Submission Specialist Abbvie/Hiregenics
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patient care tech Glenoaks medical

store associate joann fabrics

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A

N/A N/A
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What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use 
numbers only, no text)

Field Mean
Standard
Deviation

Responses

What is your current ANNUAL SALARY? (in thousands, please use
numbers only, no text)

41057.7 18629.6 70
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Indicate the time frame between your graduation date and acceptance of 
your job:

Held the same job while enrolled
Accepted before graduation

Within one month of graduation
Between one and three months

Between six and nine months
Between nine and twelve months

Other (please specify)
Between three and six months

20.5%
24.4%

10.3%
11.5%

3.8%
9.0%

3.8%
16.7%

Time to job acceptance Choice Count

Held the same job while enrolled  1620.5%

Accepted before graduation  1924.4%

Within one month of graduation  810.3%

Between one and three months  911.5%

Between six and nine months  33.8%

Between nine and twelve months  79.0%

Other (please specify)  33.8%

Between three and six months  1316.7%

Total 78
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To what extent did Dominican assist you in finding a job?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

26.3%

10.5%

28.1%

35.1%

Extent DU assisted you in finding a job: Choice Count

Not at all  1526.3%

Very little  610.5%

To some extent  1628.1%

To a great extent  2035.1%

Total 57
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How well do you believe your degree program prepared you for your 
career?

Not at all

Not very well

Fairly Well

Very Well

5.0%

5.0%

50.0%

40.0%

Field Choice Count

Not at all  45.0%

Not very well  45.0%

Fairly Well  4050.0%

Very Well  3240.0%

Total 80
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To what extent has Dominican’s mission (truth, service, justice) 
influenced your career activities?

Not at all

Very little

To some extent

To a great extent

4.5%

10.4%

40.3%

44.8%

Mission influence on career activities: Choice Count

Not at all  34.5%

Very little  710.4%

To some extent  2740.3%

To a great extent  3044.8%

Total 67
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Are you working on or have you attained another degree/certificate since 
graduating from Dominican?

Yes, I enrolled in a graduate level
program

Yes, I enrolled in another
undergraduate program

No

25.9%

1.2%

72.8%

Subsequent Enrollment: Choice Count

Yes, I enrolled in a graduate level program  2125.9%

Yes, I enrolled in another undergraduate program  11.2%

No  5972.8%

Total 81
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Are you planning on pursuing another degree or certificate in the future?

Yes

No

62.7%

37.3%

Future Educational Plans: Choice Count

Yes  3762.7%

No  2237.3%

Total 59
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Please rate the following statements concerning your Dominican 
experience. As a result of my experience at Dominican University, I feel 
that...

To a great extent Somewhat To a lesser extent Not at all

I am more aware of
social justice issues in

the world

I have a stronger
commitment to civic

engagement

I have experienced
spiritual growth and

development

I have a greater sense of
social responsibility

3.8% 7.6%
8.9% 5.1%

35.4%

39.2% 40.5%

32.1%

60.8%
48.1% 46.8%

64.1%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

DU Experience
Not at

all
To a lesser

extent
Somewhat

To a great
extent

Total

I am more aware of social justice issues in the
world

 22.5%  11.3%  2835.4%  4860.8% 79

I have a stronger commitment to civic
engagement

 33.8%  78.9%  3139.2%  3848.1% 79

I have experienced spiritual growth and
development

 67.6%  45.1%  3240.5%  3746.8% 79

I have a greater sense of social responsibility  11.3%  22.6%  2532.1%  5064.1% 78
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Please rate your level of agreement with the following about your overall 
experience at Dominican:

Strongly Agree

Somewhat Agree

Somewhat Disagree

Strongly Disagree

If I could start all over, I would attend
Dominican University again

I would recommend Dominican to
others

3.8% 5.1%
5.1%

24.4% 32.1%

66.7%
61.5%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Overall Experience
Strongly

Disagree
Somewhat

Disagree
Somewhat

Agree
Strongly

Agree
Total

If I could start all over, I would attend
Dominican University again

 33.8%  45.1%  1924.4%  5266.7% 78

I would recommend Dominican to others  45.1%  11.3%  2532.1%  4861.5% 78

No data found - your filters may be too exclusive!


